



## Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту происшествия с ребенком в Нижегородской области



В соцмедиа сообщается, что в Нижнем Новгороде 5-месячного ребенка, находящегося в коляске, зажал в дверях маршрутного автобуса, когда родители выходили из транспорта. Девочка госпитализирована.

По данному факту следственными органами СК России по Нижегородской области проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847980>